





Победоносная программа коммунизма

БЕРЛИН, 15 ноября. (ТАСС). Тезисы доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС «Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 гг.» привлекают всеобщее внимание общественности и печати Германской Демократической Республики...

Орган ЦК СЕПГ газета «Нейес Дейчланд» подчеркивает, что содержание тезисов данных свидетельствует о том, что в ближайшие 7 лет Советский Союз добьется беспрецедентного в истории человечества подъема народного хозяйства...

В том, что выработки приняты государственной комиссией с хорошей оценкой, бесспорно, немалая заслуга и руководителей горного цеха. Хорошую трудовую школу прошел его начальник Семен Федорович Малев...

В то время, когда выработки приняты государственной комиссией с хорошей оценкой, немалая заслуга и руководителей горного цеха...

Как указывает «Нейе цейт», выполнение семилетнего плана по выделению на себя подвоя экономики Советского Союза в огромных масштабах...

Эта грандиозная программа, пишет «Националь-цейтунг», является большим, чем только экономической программой. Это — программа мира, образец для развития всего социалистического лагеря.

«Советский Союз во всех областях превзойдет США»

БУДАПЕШТ, 15 ноября. (ТАСС). Контрольные цифры развития народного хозяйства Советского Союза на 1959—1965 годы, с которыми многие трудящиеся Венгерской Народной Республики поздравлялись еще вчера...

В тексте тезисов газеты выделяются основные цифры роста промышленного и сельскохозяйственного производства, подвоя благосостояния и улучшения жизненных условий трудящихся Советского Союза.

ПЕКИН, 15 ноября. (ТАСС). Сегодня все центральные газеты Китая на первых страницах под крупными заголовками публикуют сообщение о Пленуме ЦК КПСС и изложении тезисов доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС...

«Советский Союз вступил в новый период постепенного перехода от социализма к коммунизму», — выноси в заголовке газета «Жэньминь жибао»...

НЬУ-ЙОРК, 16 ноября. (ТАСС). Воскресные газеты «Нью-Йорк таймс» и «Нью-Йорк геральд трибюн» широко комментируют тезисы доклада Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС...

Перечисляя некоторые из задач нового семилетнего плана развития народного хозяйства СССР, «Нью-Йорк таймс» пишет: «Кажется несомненным, что экономический рост Советского Союза по сравнению с Западом будет продолжаться»...

„Захватывающие дух планы развития“

ЛОНДОН, 15 ноября. (ТАСС). Английская печать продолжает оживленно комментировать тезисы доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС...

Влиятельная лондонская газета «Таймс» пишет в редакционной статье, что «плановые задания, намеченные г-ном Хрущевым на ближайшие семь лет, являются смелыми и если они будут осуществлены, то это окажет большое влияние на соотношение промышленных мощностей в мире»...

„БЕРЕЗОВСКАЯ-1“



В строю!

его интересам. Это еще один пример того, как советские люди преобразуют Родину по своим планам, делают ее такой, какой хотят видеть.

Тайга отступает

Совсем недавно здесь была глухая, непроходимая тайга. Но вот неутомимые геологи, с каждым годом открывающие новые и новые богатства, обнаружили тут запасы углей, притом наиболее ценных, коксующихся...

Начинали со сборного шпотового домика, — рассказывает прораб Д. С. Протченко. — Я, рабочие Шапки и Параскин разбили площадку поселка, а вскоре Александр Иванович Качалин со своими боевыми друзьями (теперь он работает десятником) поставил первый домик...

Лучшие работники Березовского шахтостроительного управления. Их умелыми руками многое сделано при возведении шахты и поселка. НА СНИМКАХ (сверху вниз): бригадир проходчиков А. М. СЕМЕНОВ, мастер Е. А. ТАРАСОВ, награжденный в прошлом году орденом Трудового Красного Знамени, старший строитель, бригадир плотников И. Е. ИГНАТОВ, прораб Д. С. ПРОТЧЕНКО, закладывавший поселок, бригадир каменишков И. В. ХРЫКИН и ветеран стройки мастер А. И. КАЧАЛИН.

Фото В. Войтенко.

Трудные дороги

Выполнен еще больший объем работ, которых «не видно», но которые открывают непосредственный доступ к углям. Пройдены, правда не по-скоротому, и одеты в бетон два ствола, многие капитальные горные выработки. А всего строителям пройдено около 17 тысяч метров подземных дорог...

Вклад монтажников

«Березовская-1» — современное высокоавтоматизированное предприятие, на ней широко применяются дистанционное и автоматическое управление. Так, всей технологической цепочкой поверхностного комплекса, как и погрузкой, управляет один человек...

На монтаже механического оборудования особенно отличились бригады Михаила Алексеевича Педанова и Евгения Артуровича Мюллера.

«Нервы шахты», т. е. электрические кабели (их проложено более 50 километров), аппаратуры управления оборудованием монтировали бригады Александра Демьяновича Чековских, Алексея Матвеевича Волкова, Ивана Игнатьевича Губкина, Федора Ивановича Третьякова.

На Бириули!

Начальник одного из крупнейших в бассейне Березовского шахтостроительного управления Андрей Филиппович Журавель — опытный руководитель, умеющий вести дело хозяйски. Он участвовал в строительстве и реконструкции в одной шахты на Осинниковском, Куйбышевском и Прокопьевском рудниках...

Бригада применила бурение шурупов электрострелами с водяной пружинкой и доказала, что дело это стоящее. Без него проходчики не хоят сейчас за сверло братья. Мокрое врательное бурение, кроме того, что резко снижает силикозную опасность проходки, положительно сказывается на подеме производительности труда.

— Перед нами поставлена задача, — рассказывает Андрей Филиппович, — начать строительство тоже в глухой тайге более мощной шахты коксующихся углей — «Бириулинской-1». Корни коллектива уже пустились — растет поселок Октябрьский — в это название шахтостроители вкладывают определенный смысл. В поселке уже есть школа-семилетка, магазин. А недалеко, на берегу, зарубка, что означает: здесь будет заложена шахта...



НА ЭТОМ СНИМКЕ виден клуб, выстроенный в поселке, жилые дома. Совсем недавно здесь шумела вековая глухая тайга. Как быстро преобразуется лицо родной земли!

На площади перед клубом установлен памятник В. И. Ленину. Вытянутой рукой вождь как бы призывает: «Только вперед!» Строительство шахты и поселка в тайге — еще одно подтверждение того, как советские люди мужественно выполняют заветы Ленина, предавшего быстрые темпы и величественные перспективы развития Сибири — этого богатейшего края нашей Родины.

XIII сессия Генеральной Ассамблеи ООН

НЬУ-ЙОРК, 15 ноября. (ТАСС). На вчерашнем, утреннем пленарном заседании Генеральная Ассамблея ООН утвердила доклады своих комитетов и приняла резолюции по рассмотренным вопросам.

В частности, Ассамблея утвердила резолюцию специального Политического комитета о финансировании «чрезвычайных вооруженных сил ООН».

Выступая с объяснением мотивов голосования, представитель Советского Союза А. А. Соболев заявил, что советская делегация голосовала против этой резолюции, так как считает, что все расходы по содержанию вооруженных сил, созданных в связи с агрессию Англии, Франции и Израиля против Египта в 1956 году, должны нести сама страны-агрессоры.

Что же касается уже существовавших «чрезвычайных вооруженных сил ООН», сказал в за-

«КУЗБАСС»

кключение А. А. Соболева, то советская делегация уполномочена заявить, что Советский Союз, как и ранее, не будет принимать участие в их финансировании.

Они о нас заботятся
Для учебы по-новому
2.000 автомашин сверх плана
На арене цирка

На конвейере — «Москвичи»



Большое обязательство взяли на себя сборщики Московского завода...
2.000 сверхплановых автомашин «Москвич»...

Фотохроника ТАСС.

Читатели говорят спасибо

Рабочие и служащие охотно проводят свои отпуска в Судженском доме отдыха. Очень благоприятно влияет на организм режим дня. Шеф-повар В. И. Андреев и его помощники обеспечивают отдыхающих отличным четырехразовым питанием.

Сегодня в поселке Рудном

А МАПАЛЬСКОЕ геолого-разведочная партия существует с 1954 года. Я работаю в ней с самого начала. Все события ее жизни, хорошие и плохие, прошли у меня на глазах.

Тогда ждали рабочие-геологоразведчики с сырых землянках, в палатках. Отдохнуть, развеяться было desire, время в карточной игре, в пляске.

Монумент дружбы



Колхозники Генического района Херсонской области более 20 лет соревнуются с труженниками сельского хозяйства Махарадзевского района Грузинской ССР за дальнейший подъем производства сельскохоз-ственных продуктов.

Фотохроника ТАСС.

«Вас приветствует Азербайджан!»

ПАРАДОМ-прологом под таким названием начал свои гастроли в Кемерове замечательный цирковой коллектив Азербайджанской ССР.

Оригинален номер Исмаила Мирзова, выступающего с буйволами и козами. Зрители привыкли к дрессированным лошадям или таким диким зверям, как львы, тигры, слоны, медведи.

Опытная общеобразовательная политехническая школа

В МОСКВЕ в государственном проектном институте «Гипропроект» разработан проект здания общеобразовательной политехнической школы на 1.000 учащихся.

Новое здание — комплекс двух- и трехэтажных корпусов общим объемом свыше 25 тысяч кубометров.

Или другой номер с проволочкой — молодых актрис Гольназ и Шафиги. Их участие, высокая артистичность и темперамент составили неповторимое очарование. Необычные танцы, завершающиеся «Лезгайкой» на проволочке, также находят одобрение и публики.

Сезон нынешней зимы необычен для артистов азербайджанского цирка. Они начали его в Сибири после гастролей в Средней Азии.

Новая пассажирская дорога

Накануне октябрьских торжеств открыто пассажирское движение поездов между г. Ленинском-Кузнецким и районом польсавеских шахт.

Поезд отходит и прибывает точно по расписанию, составленный погрузочно-транспортным управлением треста «Ленинуголь».

Актер-трибун

Гастроли в Кузбассе народного артиста РСФСР С. М. Балашова

ТРУДИЯЩИЕСЯ Кузбассе хорошо знают Сергея Михайловича Балашова по его прежним гастролям. Его помнят артисты Кемерова, металлурги Сталинска, с которыми он отменял 20-летние комбинаты. Особенно запомнились тогда его мастерски сделанный монтаж «Сталь и уголь», в котором артист славил простого труженника земли Советской, народ строящий коммунизм.

С. М. Балашов — не равнодушный чтец. С любовью говорит он о боях революции, с сарказмом и ненавистью рисует ее врагов. Он сел за стол, салфетка заложена за воротник, поковырял во рту — и уже будто надет на актере не простой пиджак, а белоглазый, сияющий в светлой парче фрак, с остроконечным воротником и перчатками империялист, готовый за горло схватить ненавистных ему большевиков.

Нет ли действительно на кулисах листовки или парты? Даже занавес в руках артиста становится подобием ружья. С. М. Балашов — не равнодушный чтец. С любовью говорит он о боях революции, с сарказмом и ненавистью рисует ее врагов.

Грустная и лирическая, то зовущая вперед, то призывающая к революционным песням, всегда мужественная, эта музыка очень подошла к показанному нам спектаклю.

Сегодня в ТЕАТРАХ и КИНО

ОБДРАМАТЕАТР. Кресла № 16. ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. Сильва. КИНОТЕАТР «МОСКВА». 1. Сибирь на экране № 46. Трудное счастье (9-30, 1-50 — для детей; 11-40, 4, 6-20, 10-30).

ГОСЦИРК ОТКРЫТИЕ МАТЧЕЙ КЛАССИЧЕСКОЙ БОРЬБЫ

Участвуют мастера спорта и сильнейшие борцы-профессионалы СССР. Продолжение гастроль «Вечера смеха». Программа в 3-х больших отделениях.

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЕЖЕДНЕВНУЮ ОБЩЕПОЛИТИЧЕСКУЮ ГАЗЕТУ

ИЗВЕСТИЯ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ РАБОЧИХ И СЛ. РАБОТНИКОВ С С С Р. Издатель газеты — Президиум Верховного Совета СССР.

Кемеровский совнархоз комбинат «Кузбассуголь» обком профсоюза рабочих угольной промышленности.

Животноводческое товарищество г. Кемерова ПРОДАЕТ сруб размером 5,7х4,6 и двух лошадей.

Горнопромышленные школы Кемеровской области ПРОВОДЯТ НАБОР УЧАЩИХСЯ для обучения по профессиям: проходчики, горнорабочие, машинисты шахтных машин и механизмов.

В школах принимаются юноши в возрасте 17 лет и старше, с образованием не ниже 4-х классов. Срок обучения 10 месяцев.

Горкоопторгу — грузинки на автомашине. Оплата труда сдельная.

КЕМЕРОВСКОЙ ГРЭС — золищники, обдувщики, обмуровщики, плотники, разнорабочие, уборщики.

СТРОИТРЕСТУ № 96 срочные механики треста, техника-механики и старший инженер базы механизации.

КОМБИНАТУ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ — токари 6-7-го разрядов, слесари 6-7-го разрядов, электряки 6-7-го разрядов, электросварщики 6-7-го разрядов.

СТРОИТРЕСТУ № 96 срочные механики треста, техника-механики и старший инженер базы механизации.

КОМБИНАТУ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ — токари 6-7-го разрядов, слесари 6-7-го разрядов, электряки 6-7-го разрядов, электросварщики 6-7-го разрядов.

РЕДАКЦИИ «КУЗБАССА» — квалифицированная машинистка.

ОБЛЛЕГПРОМУ — бухгалтер-ревизор и экономист по снабжению.

РЕДАКЦИИ «КУЗБАССА» — квалифицированная машинистка.